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Vậy có 2 giá trị của m thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 2:  [2D4-4.3-3] (SGD Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Cho số phức 
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Câu 3:  [2D4-4.3-3] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp số phức, xét phương trình 
[image: image40.wmf](

)

22

22001

zazb

-+-=

 với 
[image: image41.wmf],

ab

 là các tham số nguyên dương. Khi phương trình có hai nghiệm phân biệt 
[image: image42.wmf]12

,

zz

 thỏa mãn: 
[image: image43.wmf]12

375

zizi

+=+

 thì giá trị của biểu thức 
[image: image44.wmf]75

ab

+

 bằng
A. 
[image: image45.wmf]19

.
B.  
[image: image46.wmf]17

.
C.  
[image: image47.wmf]32

.
D.  
[image: image48.wmf]40

.
Lời giải
Chọn C
Nhận xét: Nếu 
[image: image49.wmf]22

200

ab

¢

D=-+³


Giả thiết 
[image: image50.wmf]1

12

2

7

375

5

3

z

zizi

z

=

ì

ï

+=+Û

í

=

ï

î

. Suy ra 
[image: image51.wmf]12

5

72

3

zza

+=+=Î

¢

 (vô lý)
Suy ra: 
[image: image52.wmf]22

200

ab

¢

D=-+<


Giải phương trình 
[image: image53.wmf](

)

1

ta có hai nghiệm 
[image: image54.wmf]22

22

20

20

zaabi

zaabi

é

=+-+

ê

ê

=--+

ê

ë


TH1: 
[image: image55.wmf](

)

22

1

2222

12

22

2

20

37532032075

20

zaabi

ziziaabaabii

zaabi

ì

=--+

ï

Þ+=+Û--++--+=+

í

ï

=+-+

î



[image: image56.wmf]22

22

22

1

3207

202

3205

a

aab

VN

ab

aab

ì

=

--+=

ì

ïï

ÛÛÞ

íí

-+=-

ïï

--+=

î

î


TH2: 
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Suy ra 
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Cách 2 [Nvhcqt] Nhận xét: Nếu 
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[image: image64.wmf](

)

11

121

212

21

375375

37512

37512

375

ziiizi

zizizi

zizizi

zizi

ì+-+=+

+=+=+

ìì

ï

ÛÛ

ííí

-=-=-

-=-

ï

îî

î


Áp dụng viet suy ra 
[image: image65.wmf]1

7532

5

a

ab

b

=

ì

Þ+=

í

=

î


Câu 4:  [2D4-4.3-3] (SGD Quảng Bình - Năm 2021- 2022) Trên tập hợp số phức, xét phương trình 
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Vậy có 3 giá trị thỏa mãn yêu cầu bài toán, Chọn D
Câu 5:  [2D4-4.3-3] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Vậy có 4 giá trị nguyên của 
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Câu 6:  [2D4-4.3-3] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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Câu 7:  [2D4-4.3-3] (Chuyên đề: Số phức) Có bao nhiêu số nguyên 
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Khi đó phương trình có hai nghiệm phức 
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Vậy có 4 số nguyên a thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 8:  [2D4-4.3-3] (Chuyên đề: Số phức) Cho số phức 
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Theo định lý Viet: 
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Câu 9:  [2D4-4.3-3] (Chuyên đề: Số phức) Gọi 
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Vậy phần ảo của số phức 
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Câu 10:  [2D4-4.3-3] (Chuyên đề: Số phức) Cho phương trình 
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Câu 11:  [2D4-4.3-3] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - Strong) Tổng các giá trị nguyên của tham số 
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Vậy tổng các giá trị nguyên của 
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Câu 12:  [2D4-4.3-3] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho số phức 
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Theo định lý Viet:
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Câu 13:  [2D4-4.3-3] (PTD - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề 5 - STRONG) Kí hiệu 
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Câu 14:  [2D4-4.3-3] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho số phức 
[image: image275.wmf]w

 và hai số thực 
[image: image276.wmf]a

, 
[image: image277.wmf]b

. Biết rằng 
[image: image278.wmf]wi

+

 và 
[image: image279.wmf]32

w

-

 là hai nghiệm của phương trình 
[image: image280.wmf]2

0

zazb

++=

. Tổng 
[image: image281.wmf]Sab

=+

 bằng
A. 
[image: image282.wmf]3

-

.
B.  
[image: image283.wmf]3

.
C.  
[image: image284.wmf]9

.
D.  
[image: image285.wmf]7

.
Lời giải
Chọn B
Đặt 
[image: image286.wmf]wxyi

=+

 
[image: image287.wmf](

)

, 

xy

Î

¡

. Vì 
[image: image288.wmf], 

ab

Î

¡

 và phương trình 
[image: image289.wmf]2

0

zazb

++=

 có hai nghiệm là 
[image: image290.wmf]1

zwi

=+

, 
[image: image291.wmf]2

32

zw

=-

 nên 
[image: image292.wmf](

)

12

3232

zzwiwxyiixyi

=Û+=-Û++=-+



[image: image293.wmf](

)

(

)

321

1322

121

xxx

xyixyi

yyy

=-=

ìì

Û++=-+ÛÛ

íí

+==

îî

.

[image: image294.wmf]1

2

12

1

3212

zwii

wi

zwi

=+=+

ì

Þ=+Þ

í

=-=-

î

.
Theo định lý Viet: 
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Câu 15:  [2D4-4.3-3] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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Vậy tổng các giá trị của 
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Câu 16:  [2D4-4.3-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trên tập số phức, xét phương trình 
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